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	رقم الجوال: 

	
	عنوان الإقامة الحالية: 


نحن الموقعون أدناه، نقرّ بأننا اطلعنا على والتزمنا بسياسات وأخلاقيات النشر العلمي ودليل المؤلف المعتمدة من قبل " مجلة العلوم التربوية – جامعة قطر " والمتاحة على موقعها الإلكتروني.  
[bookmark: _GoBack]وعليه، نوافق على نشر العمل في "مجلة العلوم التربوية – جامعة قطر"، ونمنح دار نشر جامعة قطر، وشركائها (كطرف ثالث) ترخيصًا عالميًا غير قابل للإلغاء وغير حصري لنشر وتوزيع وأرشفة المقالة، بموجب الترخيص التالي: 
 Creative Commons Attribution-Non-commercial 4.0 International (CC BY-NC 4.0).
كما نؤكد أننا المؤلف/ون الوحيد/ون للبحث المذكور أعلاه، وأنه لم يتم حذف أو إضافة أي أسماء أخرى، وأنه لم يسبق لي/لنا نشره (أو جزء منه) أو تقديمه للنشر في أي مجلة أو وسيلة للنشر بأي شكل من الأشكال (مطبوعًا أو إلكترونيًّا)، مع تحمل كامل المسؤولية القانونية إذا تبين خلاف ذلك. وأتعهد بعدم سحب البحث بعد السير في إجراءات التحكيم؛ إلا لسبب وجيه تقبله المجلة؛ وإلا سأتحمل كامل نفقات التحكيم. كما أتعهد بالقيام بجميع التعديلات وفقًا لملاحظات وتوجيهات المحكمين وهيئة تحرير المجلة. كما أؤكد أن جميع المؤلفين المذكورين قاموا بقراءة والموافقة على النسخة الأخيرة من البحث، وعلى ترتيب أسماء المؤلفين المدرجين أدناه. 
ونتعهد أنه في حال كان البحث المرسل مستل من أطروحة دكتوراه/ماجستير، أو من أي عمل سابق، أو مدعومًا ماديًّا (من خلال منحة أو غيره)، سنقوم بالإقرار بذلك في الحاشية الأولى من المقالة المرسلة للنشر وسنوضح المعلومات حول ذلك في الخانة المدرجة أدناه.
ونؤكد أنه لا يوجد أي تضارب مصالح مرتبطة بهذا البحث، وأنه لا يوجد أي عامل مؤثر على موضوعية نتائجه. وأننا قد التزمنا بقوانين حماية الملكية الفكرية، وحصلنا على جميع الموافقات الأخلاقية المرتبطة بهذا البحث. ونتعهد بتوفير البيانات الناتجة و/أو المحللة والمتصلة بهذه الدراسة (إن كان ذلك ينطبق) عند الطلب. كما نتعهد حال نشرٍ لاحق لنفس البحث أو جزء منه، بالاقتباس الصحيح للمقال الأصلي وذكر جميع معلومات المصدر والتأليف وجهة النشر الأصلية دون تغيير.


يرجى تقديم المعلومات الكاملة والصحيحة (في الخانة أدناه) في حال كان البحث المقدم: 
 -مستل أو مبني على رسالة ماجستير أو دكتوراه،
- ترجمة لعمل سابق، 
- حائز على منحة بحثية. 
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ملاحظة: في حالة وجود أي خلاف بين المؤلفين حول جهود ومساهمة التأليف أو غيرها، تتبع المجلة إرشادات واجراءات لجنة أخلاقيات النشر(COPE)، المتوفرة على:
https://publicationethics.org/files/Authorship_DiscussionDocument.pdf 
https://publicationethics.org/files/u2/2003pdf12.pdf 
https://publicationethics.org/guidance/Flowcharts 
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